Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD)

(Pertemuan 3)
Mata Pelajaran : Matematika Wajib Nama Siswa : _
Kelas / Program : X1/ Mipa/lps Relas I T —
Topik : Dalil/Sifat Turunan Fungsi Aljabar

4.8.1 Memahami Sifat/dalil turunan fungsi aljabar.
4.8.2 Membuktikan beberapa sifat-sifat (dalil-dalil) turunan fungsi aljabar.

4.8.3 Menggunakan sifat-sifat (dalil-dalil) turunan fungsi aljabar untuk

menyelesaikan masalah turunan fungsi aljabar.

D T
(Misalkan [ u, dan v adalah fungsi-fungsi bernilai real, dan aeR, mak:a:\
L f(=a— f'(x)=0 '
2. f(x)=ax = f'(x)=a
3. f(x)=a-x" = f'(x)=n-ax"’
4 fW=a-u(x) > f()=au'(x)
5. f()=u(x)£v(x) > f(x)=u'(x)Lv'(x)
6. f(x)=u(x)-v(x) = f'(x)=u'(x) v(x)+u(x) v'(x)
_u(x) v U(X)v(x) —u(x) v'(x)
7. f(x)—m = f'(0)= DO
8. f(x)=alu(x)]" » f'(x)=a-n[u(x)]"" u'(x) "(dali rantai)"

Petunjuk : Gunakan konsep di atas untuk menvelesaikan soal-soal di bawah ini.

SOAL : Tentukan turunan pertama dari fungsi aljabar berikut .
1. fx) =5x +3x-7
2). fix) =2x"—3 +9x—11,danf*(-2)
3). fix) =("-3) (5x+1)

3-2x° 1
4), = - o
) J(x) T ,x#z
5). f(x)=0Gx*-7)
PENYELESAIAN
No. Uraian Jawaban

D). | fix)= S +2x-7
£ =552 )0
T E L el =

- (___....) .xz +2 . (.......)

Jadi, turunan pertama dari f{x) = 5x° + 2x — 7 adalah fx)=1 57+ 2

2). | fix)=2x" -3 +9x-11
F@=20...08-3(...)x+9(...)@-0

=( . . )X—(...)x+9
FED =8 isi o =0(iie) HOmEl o )boviin - m s,
Jadi, turunan dari f{x) = 2x* = 3% + 9x — 11 adalah f'(x)=8x’—6x+9,
dan f(-2)=.....
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). | =x"-3)(5x+1)
misal u(x)=x"-3 —> w(x)=.....
v(x)=5x+1 —™> v(x)=.....
ingatdalit 6 : f(X)=u-v— f'(x)=u'v+u-v'
Jx) = =3) (Sx+ 1)
o= ... Bx+D+E-3L...)
= ( X+ ... Y4 (e X = e )
= X"+ X X= wsmn
L R X+, X= evrns
Jadi, turunan dari f{x) = (x’ = 3) (5x + 1) adalah )= 15x° +2x - 15.
D | fo= ad ; x#s
2x -1 2
Misal : u(x)=3-2x —> v =....%x
vix)=2x-1 —> v'(xX)=.....
32 : i) Cx~D=(3=22%) (i)
f="= = f1(x) =L ) (2;_1()3
[ O SUNE ) T (. D
- (2x-1)°
..lﬁ s TR .x: L + .I.,
B 2x—1)
B s x-6
B (2x-1)’
_ : 3-2x' 1 —12%° 9
Jadi, turunan dari f(x)= T : _r¢5 adalah f(y)= 12:2:—[([); 6
5). | () =037 —?)j
Misal : u(x)=3x" -7 —> u'(Xx) = 6x
Ingat dalil rantai : y = a.u" —> y'=anu"’
Sehingga : f(x)=(3x"-7)’
S1(x)=53x"=7)"" - (6x)
I (e )32 =T
. @Bx* -7
Jadi, tarunan dari f{x) = (3x’ - 7)" adalah f{x)= ...... (32" = 7)’
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